

## ПРОТОКОЛ № 2

от 07.12.2022 г.

Председатель: Целищева С.А.

Секретарь: Бенца Л.И.

Присутствовало: 15 человек

### Повестка дня:

1. О работе по охране жизни и здоровья учащихся.
2. Об организации горячего питания обучающихся.
3. Создание условий для участия родителей (законных представителей) в контроле за организацией питания обучающихся в общеобразовательных организациях.

### Слушали:

По первому вопросу слушали директора школы Е.В. Филатову. Она сообщила о работе по охране жизни и здоровья обучающихся, отметила, что проведены инструктажи со всеми работниками школы, проведены тренировки по эвакуации персонала, воспитанников, обучающихся и тушение условного пожара в соответствии с утвержденным директором планом. Пожарная учеба проводилась в начале учебного года совместно с пожарной частью.

Об организации горячего питания слушали директора школы. Е.В. Филатова сообщила о выделении средств на питание учащимся начальной школы, детям ОВЗ, инвалидам и детям из малоимущих семей. Большая часть родителей уже сдала документы на льготу, классными руководителями проводится дальнейшая работа с этой категорией учащихся.

По третьему вопросу слушали заместителя директора по ВР Бенца Л.И. Она рассказала о создании условий для участия родителей (законных представителей) в контроле за организацией питания обучающихся в общеобразовательных организациях. Родители (законные представители) обучающихся являются участниками образовательного процесса. Порядок проведения мероприятий по родительскому контролю за организацией питания обучающихся, в том числе порядок доступа законных представителей обучающихся в помещения для приема пищи, регламентирован локальным нормативным актом образовательной организации. Взаимодействие родительской общественности с образовательной организацией по вопросам осуществления контроля за качеством организации питания расширяет и оптимизирует показатели общего мониторинга качества питания обучающихся. Задачи родительского контроля за организацией питания детей – повышение качества и эффективности организации питания обучающихся в общеобразовательных организациях путем привлечения внимания родителей (законных представителей), выявление пищевых предпочтений и их корректировка с целью формирования у обучающихся навыков здорового питания, подготовка предложений, направленных на улучшение системы организации питания в каждой конкретной образовательной организации.

Важнейший аспект родительского контроля – выявление степени удовлетворенности детей и их родителей (законных представителей) качеством организации питания обучающихся. В целях родительского контроля удовлетворенностью детей организации питанием обучающиеся вправе осуществлять фиксацию состояния еды. Кроме этого, по решению прошлого Совета школы, фото еды выкладываем в группы. Таким образом, для организации эффективного родительского контроля школьного питания в школе созданы условия для участия родителей (законных представителей) в контроле за организацией питания обучающихся в школьной столовой. Следует продолжить родительский контроль 1 раз в месяц.

### Решение Совета школы:

1. Признать работу по охране жизни и здоровья учащихся удовлетворительной.
2. Информацию о питании принять к сведению.
3. Продолжить работу по осуществлению родительского контроля по организации питания школьников.

Председатель:  Целищева С.А.

Секретарь:  Бенца Л.И.